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Pa3noxute Ha MHOXUTENN:

a) 25m? — 9a? + 30mn — 6ab + 9n? — b?
6) 30a® — 18a?b — 72b + 120a
B) 81a? + 6bc — 9b? — ¢?

TeKCcTOBbIE 3aJa49YH
PaccTosiHMe mexay nyHKTamu A u B Benocuneamct moxeT npoexaTb Ha 5 yacos bbicTpee

1
newexoaa. CKOpOCTb genocmneancTa 12 KM/‘-IaC, CKOPOCTb newexoaa coCtaBndaeT 33 E%

CKOpOCTM BeslocuneaucTa. Hanante pacctoaHne mexay nyHktamu A u B.

MoyTaNboH OT NOYTbI 40 CeMa NPOeXan Ha MOTOLMKAE co ckopocTbto 30 KM/4yac. Hasag, oH
BO3BpPALLA/ICA NELIKOM CO CKOPOCTbIO, cocTaBastowen 20% CKOPOCTU ero ABUKEHUA Ha
MOTOLMKNE, MO3TOMY Ha 06paTHbIM NyTb OH 3aTpaTMA Ha 1 yac 12 MMHYT 6onbLue, YeM OT NOYTbI
[0 cena. Hangute pacctoaHune oT NoYTbl A0 cena.



N3 aBYyX NYHKTOB, PAcCTOAHME MeXKAY KOTOPbIMKU 42 KM, HaBCTpeYy APYr ApYry ABUMXKYTCA ABe
MOTOPHbIe N0AKK. JloaKa, nayLwaa no Ted4eHnto, cCobCTBeHHas CKOpoCTb KoTopoi 18 Km/uyac, Ao
BCTpeuu wna 1 yac, apyras noaKa, cobcTBeHHan CKOPOCTb KOTOPOM paBHa 17 Km/vac, Ao
BCcTpeun wna 1,5 yaca. CKONbKO KNAOMETPOB NPOM/bIBET CMYKa, bpoleHHada 3a 60pT, 3a 5
Yyacos?

F'eomeTpuyeckKue 3agayu
[ OKaXK1Te, YTO ANArOHAIN YeTbIPEXYrosibHUKA, BCE CTOPOHbI KOTOPOro PaBHbl, B3aUMHO
nepneHauKyApHbI.

[loKakuTe, YTO ABa TPEYro/ibHNKA PaBHbl, ECIN Y HUX PaBHbI YI/bl NPW ABYX BEPLIMHAX
1 BbICOTbI, MPOBEAEHHbIE U3 TPETbEN BEPLUNHDI.

Ha ctopoHax AC n BC tpeyronbHuka ABC B3ATbl COOTBETCTBEHHO TOUYKM M 1 N, npnuyém
MN || ABvw MN = AM. Hangute yron BAC, echn £B = 45°n £LANC = 60°

3azauM no reme «/IuHeMHasA QyHKIMA U €€ CBOMCTBa»
MoctpoiTte rpaduk dyHKuMn y = 1,5x + 2. Onpegenute no rpaduky:

® 3HauyeHue y, NpU KOTOpPOM X = —4;
® 3HauyeHue X, Npu KoTopom y = —1.
2
[aHa dyHKunA y = — -X = 2. be3s nocTpoeHuna rpadurka onpegennte, NPUHALNEKUT N STOMY

rpaduky Touka M(—2,25; 1 %). Hainante KoopanHaTbl TOYEK NepeceyeHna JaHHOM GpyHKLMM

C OCAMUM KOOPAUHAT.

Hanpgute 3HauyeHue k u b B ypaBHeHUU npsamon y = kx + b, ecnm n3BecTHO, YTO OHa
napannenbHa npamon y = 2x + 1 n npoxoaut yepes Touky M (—0.5; 3).

3aaauyu no TeMe «CTeneHb C HATYpaJibHbLIM NOKa3aTejeM. CBOMCTBA
cTeneHem»
YnpocTtuTte BbipaxeHue:
(—2a3x%)* - (—9a3x5)2
(—6a*x7)3

Bbluncnure:
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PewwnTte ypaBHeHue:
(x20)2: (x2)13 _ 1
(x5)13: (x2)25 1043




